

AFIRMASE PAZ CON HONDURAS

—Página 3—

22 mil desplazados en Oriente

—Página 3—

Más de **Q 20**
millones para
caña de azúcar

—Página 2—

Beneficiadas con
acueductos más de
31 mil personas

—Página 3—

7 ultimados
en Soyapango

—Página 2—



—Fotos de LA PRENSA, por Mariano Galán hijo.



HACIA LA FIRMA DE LA PAZ HONDURAS Y EL SALVADOR.

Inmensa alegría y lágrimas hubo en muchos de los presentes cuando los cancilleres de Honduras, Cnel. y Dr. César Elvir Sierra y de El Salvador, Dr. Fidel Chávez Mena, se abrazaron en el Aeropuerto Internacional de Toncontin de Tegucigalpa. Ambos reafirmaron su propósito de firmar pronto la paz entre ambas naciones. El Dr. Chávez Mena al saludar al pueblo hondureño dejó ver su anhelo de que pronto desaparecieran todas las diferencias. Abajo: El primer avión de TACA y algunos periodistas salvadoreños que después de once años llegaron a tierra hondureña.